



Первый набор Шадринского университета

1 сентября 2016 года в 10.00 состоится торжественная линейка для первокурсников. Отметим, что это первый набор вуза в качестве университета.

В этом году в статусе первокурсников ШГПУ оказались 375 человек из Курганской, Свердловской, Челябинской, Московской, Нижегородской, Новосибирской, Тюменской областей, а так же из соседних государств (Казахстана, Киргизии, Туркменистана).

По традиции, в этот день новоиспеченные студенты получают свои студенческие билеты, а так же знакомятся с руководством университета.

«Дорогие первокурсники, впереди у вас годы серьезного труда, результаты которого во многом определяют ваше будущее. Мы готовы передать вам все наши умения и опыт, заложить прочный фундамент знаний на всю вашу жизнь!», - говорится в официальном поздравлении Артура Руслановича Дзюва, и.о. ректора ШГПУ.

Анастасия Бурдина
30.08.2016